
IZVOD IZ ZAPISNIKA 
s 14. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca održane 07. srpnja 2011.,   
u Gradskoj vijećnici u Čakovcu  K. Tomislava 15, s početkom u 12.00 sati  

  
 Sjednicu je s Pozivom KLASE: 021-05/11-01/122, URBROJ: 2109/02-01-11-01, od 
30. lipnja  2011., sazvao predsjednik Gradskog vijeća Gordan Vrbanec, ing. el. Konstatirao je 
da su sjednici nazočni svi vijećnici osim Marije Ružić, Dragutina Bajsića, Josipa Varge, 
Dragutina Vugrinca i Đure Bela. Prisutni su: gradonačelnik Branko Šalamon, zamjenici 
gradonačelnika Veselin Biševac, mag. ing. elektrotehnike i Zoran Vidović, prist. oec. Sjednici 
su prisustvovali pročelnici upravnih tijela Grada Čakovca: mr. sc. prava Dragica Kemeter - 
pročelnica Upravnog odjela za upravu, Ninoslav Šipoš, mag. ing. arh. i urb. - pročelnik 
Službe za provođenje dokumenata prostornog uređenja i izdavanje akata o gradnji, Lidija 
Jaklin, mag. oec. - pročelnica Upravnog odjela za financiranje, Slobodan Veinović, mag. 
politologije - pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, Nenad Hranilović, mag. oec. 
- pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i Antun Gjerapić, mag. ing. aedif. - pročelnik 
Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo. 
 Sjednici su također bili prisutni i direktori trgovačkih društava u vlasništvu Grada 
Čakovca: Miodrag Novosel – direktor GP „Ekom“ d.o.o. Čakovec, Snježana Tkalčec Avirović, 
mag. iur. – direktorica GKP „Čakom“ d.o.o. Čakovec, Andrej Gregorec – direktor GP 
„Stanorad“ d.o.o. Čakovec i direktorica ČakRa – Marina Kolarić, mag. oec. te zapovjednik 
Javne vatrogasne postrojbe Grada Čakovca Ivan Krištofić, dipl. ing. 
 Sjednici su prisustvovali i predsjednik Savjeta mladih Grada Čakovca Vanja Ovčar te 
Oliver Ilić, voditelj Odsjeka u Upravnom odjelu za prostorno uređenje. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je u vijećnici prisutno 20 vijećnika te da 
Gradsko vijeće ima kvorum. 

 
Predsjednik Gradskog vijeća konstatira da su sjednici prisutni predstavnici medija.  
 
Temeljem članka 40. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca 1/99) i članka 

14. Poslovnika Gradskog vijeća (Sl. gl. Međimurske županije 5/94) i Sl. glasnika Grada 
Čakovca br. 3/97 i 5/99), Gradsko vijeće Grada Čakovca je na 1. konstituirajućoj sjednici 
održanoj 15. lipnja 2001., donijelo Odluku o izboru Branka Šalamona za gradonačelnika 
Grada Čakovca KLASE: 021-05/01-01/38, URBROJ: 2109/2-02-01/07. Predsjednik 
Gradskog vijeća čestitao je i dao prigodan poklon Gradskog vijeća, dužnosnika i Uprave 
Grada Čakovca, gradonačelniku Grada Čakovca Branku Šalamonu, povodom njegove 10-te 
godišnjice. 

 
Vijećniku Stevi Tkalčecu, čestitao je povodom njegova imenovanja predsjednikom 

Hrvatskog gimnastičkog saveza.  
 
Predsjednik Gradskog vijeća obavijestio je vijećnike da su uz materijale dobili:  

 
1. Izvod iz zapisnika s 13. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca 
2. Izvješće o poslovanju i financijsko izvješće za 2010., GKP „Čakom“ d.o.o. Čakovec 
3. Izvješće o poslovanju i godišnji financijski izvještaji za 2010., GP „Ekom“ d.o.o. Čakovec 
4. Financijska izvješća za 2010., GP „Stanorad“ d.o.o. Čakovec 
5. Izvještaj o poslovanju Razvojne agencije Grada Čakovca za 2010. 
6. Izvješće o Gradskoj poticanoj stanogradnji GP „Stanorad“ d.o.o. Čakovec  
7. Izvješće o nalazu državne revizije 
8. Izvješće o održanoj javnoj tribini s tematikom lokalne samouprave 
9. Informacija o nadzoru javno-prometnih površina i stanju sigurnosti u Gradu Čakovcu 
10. Izvješće - transparentnost Proračuna Grada Čakovca 
11. Program Ljeto u Gradu Zrinskih 2011. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da su vijećnici dobili Izvod iz zapisnika sa 
13. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca.  
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 Predsjednik Gradskog vijeća daje na usvajanje Izvod iz zapisnika sa 13. sjednice 
Gradskog vijeća Grada Čakovca KLASE: 021-05/11-01/86, URBROJ: 2109/2-02-10-09 od 
03. ožujka 2011. 
 

«Za» je glasovalo 20 prisutnih vijećnika, 0  ih je bilo „protiv“, 0 „suzdržanih“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Izvod iz zapisnika sa 13. sjednice Gradskog 
vijeća Grada Čakovca, usvojen jednoglasno. 

 
Predsjednik Gradskog vijeća konstatira da su vijećnici primili na stol: 
 

- zamjenu materijala uz točku 1.a Dnevnog reda: „Odluka o donošenju II-ih Izmjena 
i dopuna GUP-a Grada Čakovca“ 

- zamjenu materijala uz točku 3. Dnevnog reda:„Donošenje Odluke o osnivanju 
Javne vatrogasne postrojbe Čakovec“ 

- zamjenu materijala uz točku 12. Dnevnog reda: „Donošenje Odluke o sklapanju 
Sporazuma o utvrđenju visine zateznih kamata, između Grada Čakovca i 
Međimurske županije“ 

- Mišljenje Odbora za financije i proračun 
- Mišljenja Odbora za društvene djelatnosti 
- Mišljenja Odbora za statutarno pravna pitanja 
- novi cd za 14. sjednicu Gradskog vijeća Grada Čakovca 

 
Gradonačelnik Grada Čakovca predložio je da se sa Dnevnog reda izostavi točka 12. 

„Donošenje Odluke o sklapanju Sporazuma o utvrđenju visine zateznih kamata, između 
Grada Čakovca i Međimurske županije“ te je taj prijedlog predsjednik Gradskog vijeća dao 
na glasovanje. 
 

„Za“ je glasovalo 20 vijećnika, 0 ih je bilo „suzdržanih“ i 0 „protiv“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je jednoglasno izostavljena točka 12. 
Dnevnog reda „Donošenje Odluke o sklapanju Sporazuma o utvrđenju visine zateznih 
kamata, između Grada Čakovca i Međimurske županije“. 
 

Gradonačelnik Grada Čakovca predložio je da se sa Dnevnog reda izostavi točka 
10.c „Donošenje Odluke o davanju odmarališta Dramalj, u vlasništvo Grada Čakovca, na 
upravljanje i korištenje GP „Ekom“ d.o.o. Čakovec“ te je taj prijedlog predsjednik Gradskog 
vijeća dao na glasovanje. 
 

„Za“ je glasovalo 20 vijećnika, 0 ih je bilo „suzdržanih“ i 0 „protiv“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je jednoglasno izostavljena točka 10.c 
Dnevnog reda „Donošenje Odluke o davanju odmarališta Dramalj, u vlasništvo Grada 
Čakovca, na upravljanje i korištenje GP „Ekom“ d.o.o. Čakovec“. 
 

Vijećnik Vedran Mikulić predložio je da se u dnevni red stavi točka: „Izvješće o nalazu 
Državne revizije“.  
 

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Čakovca konstatirao je da Izvješće sukladno 
Zakonu ne mora biti točka dnevnog reda Gradskog vijeća. Gradonačelnik Grada Čakovca 
dodao je da u slučaju interesa nakon današnje sjednice, to može biti prijedlog za točku 
dnevnog reda za jesensku sjednicu Gradskog vijeća Grada Čakovca. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje Dnevni red s 14. sjednice Gradskog 
vijeća Grada Čakovca. 
 

„Za“ je glasovalo 20 vijećnika, 0 ih je bilo „suzdržanih“ i 0 „protiv“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je jednoglasno usvojen sljedeći:  
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D N E V N I    R E D 
 

1. Odluke o:  
a)  donošenju II-ih Izmjena i dopuna GUP-a Grada Čakovca; 
b)  donošenju Izmjena i dopuna DPU-a područja oko Policijske uprave u Čakovcu; 
c)  donošenju UPU-a zapadnog dijela naselja Ivanovec; 
d)  donošenju DPU-a "Centar" Ivanovec; 
e)  izradi Izmjena i dopuna PPU-a Grada Čakovca; 
f)  donošenju DPU-a prostora vojarne u Čakovcu, 

2. Donošenje Odluke o usvajanju Izvješća o radu gradonačelnika Grada Čakovca od 1. 
siječnja do 30. lipnja 2011.  

3. Donošenje Odluke o osnivanju Javne vatrogasne postrojbe Čakovec  
4. Donošenje Odluka o izmjenama:  

a) i dopunama Odluke o uređenju i održavanju naselja; 
b) Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti; 

5. Donošenje Odluke o usvajanju Poslovnog plana za investiciju sanacije odlagališta 
Totovec I. faza – sanacija odlagališta Totovec – povećanje investicije, II. faza – 
oporabilište otpada Totovec  

6. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu sufinanciranja boravka 
djece s područja Grada u predškolskim ustanovama  

7. Donošenje Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji 
vrtić Čakovec  

8. Donošenje Odluke o načinu provedbe javnog natječaja i uvjetima za članove nadzornih, 
odnosno upravnih odbora trgovačkih društava u kojima Grad Čakovec ima udjele, 
odnosno dionice  

9. Donošenje Odluke o popisu pravnih osoba od posebnog interesa za Grad Čakovec 
10.  Donošenje Odluke o:  

a) upravljanju dječjim vrtićima i jaslicama, u vlasništvu Grada Čakovca  
b) darovanju Dječjeg vrtića „Mrav“ u Mačkovcu i Dječjeg vrtića i jaslica „Cipelica“ u 
Čakovcu, Gradu Čakovcu u vlasništvo  

11. Suglasnost na prijenos Ugovora o zakupu poslovnog prostora na adresi Josipa Bana 
Jelačića 25, Čakovec sklopljenog između Dječjeg vrtića Čakovec i Dječjeg vrtića Dječja 
mašta  

 
Predsjednik Gradskog vijeća otvara aktualni sat u 12.14 sati. 
 
Renato Slaviček postavio je pitanje zamjeniku gradonačelnika Zoranu Vidoviću, zašto se 
već godinu dana čeka odgovor građanima, koji su oko 1. lipnja 2010., poslali upit zamjeniku 
gradonačelnika Zoranu Vidoviću, vezan uz Stanorad d.o.o. o međuvlasničkim ugovorima, 
plaćanju dimnjačarske naknade i uslužnom održavanju stubišta. 
 
Zoran Vidović je odgovorio da nije primio nikakav službeni dopis te vrste, ali da se upit 
može uvijek dostaviti, između ostalog i u digitalnom obliku. Mail zamjenika gradonačelnika je 
javan. 
 
Branko Šalamon odgovorio je da je to pitanje za Stanorad d.o.o., a ne za zamjenika 
gradonačelnika jer te stvari ne rješava Grad Čakovec, nego stanari i predstavnici stanara, 
koji ako nisu zadovoljni svojim upraviteljem, mogu ga mijenjati.  
 
Renato Slaviček odgovorio je da pitanje nije uputio gradonačelniku, već zamjeniku 
gradonačelnika, a ono se odnosilo na to da Stanorad d.o.o. ne radi svoj posao kako treba. 
Napomenuo je da dostavnicu o pošti proslijeđenoj Gradu ima, pa mu nije jasno kako poštu 
nije dobio zamjenik gradonačelnika.  
 
Gordan Vrbanec konstatirao je da će ta dostava biti riješena unutar uprave Grada Čakovca.  
 
Stjepan Kovač postavio je pitanje zašto Grad Čakovec kao imaoc udjela u Međimurje plinu 
d.o.o. kupuje skuplji plin, kupujući ga od Međimurje plina d.o.o.  Naime, ostali opskrbljivači 
plinom, jeftiniji su od Međimurje plina d.o.o.  
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Branko Šalamon je odgovorio da smo još prošle godine zatražili potpisivanje ugovora po 
javnoj nabavi sa Međimurje plinom d.o.o., ali da ugovor nije potpisan. Stoga se ove godine 
kreće u raspisivanje javnog natječaja za opskrbu plinom pa će se moći javiti svi 
zainteresirani. Na takav naš potez reagirao je Međimurje plin d.o.o. Traže da jedan od uvjeta 
za raspisivanje natječaja bude dostava suglasnosti za distribuciju plina koju ponuđač mora 
ishoditi u Međimurje plinu d.o.o. 
 
Vedran Mikulić postavio je pitanje što je s nalazom revizije u Gradu Čakovcu i zašto nije 
bezuvjetan. Iz godine u godinu se utvrđuju nepravilnosti pa mu nije jasno zašto. Da li je to 
nemogućnost službi da rade posao kako treba ili revizije?  
 
Branko Šalamon odgovorio je da je prošle godine zamolio opozicijske vijećnike da dođu na 
razgovor o svakoj točki nalaza revizije. Nisu došli. Što se tiče neproknjižene imovine Grada, 
da bi se proknjižila, treba uložiti znatna materijalna sredstva (platiti geodete, geodetski 
elaborat…) Primjer su sređenje imovine vrtića te Ulica Ivana pl. Zajca u Čakovcu, gdje 30 
vlasnika i Union traže da im se plati naknada.  Što se tiče neplaćanja naknade za stanove, 
ne plaćamo je od početka postojanja Grada Čakovca jer Odluka o podjeli imovine, u tom 
smislu nije bila pravedna. Naveo je da time ne činimo veliku grešku jer država nam nije baš 
naklonjena, pa su tako na primjer Centri za socijalnu skrb u drugim lokalnim samoupravama 
darovani gradovima i općinama, a mi smo ga morali kupiti. Ujedno je naveo da su nalazi 
Državne revizije u većini lokalne samouprave slični. Što pak se tiče poslova gradske 
unutarnje revizorke i poslova državne revizije, riječ je o potpuno različitim poslovima i ne 
mogu se uspoređivati. Također je naveo da ukoliko će doći do ideje da se nalaz revizije 
oformi kao točka dnevnog reda na jesen, moli opozicijske vijećnike da prije toga dođu u 
Upravu Grada Čakovca, kako bi se detaljno analizirao nalaz.  
 
U vijećnici je trenutno prisutan 21 vijećnik.  
 
Damir Mesarov postavio je pitanje zašto je južna zaobilaznica od Travničke ulice do 
semafora prema Ivanovcu u mraku,  zašto ne svijetle rasvjetna tijela (10 za redom ih ne 
svijetli) na južnoj zaobilaznici te zašto na njoj nema klupica.   
 
Branko Šalamon odgovorio je da je iz razloga štednje ugašena svaka treća žarulja te da se 
radi na smanjenju intenziteta javne rasvjete. Primjerice u Varaždinu nema rasvjetnih tijela uz 
zaobilaznicu, a u Schrambergu se javna rasvjeta gasi u 11.00 sati. Što se tiče klupica, biti će 
izrađene iz donacije Ferro Preissa.  
 
Karolina Juzbašić zahvalila se na klupicama koje će biti napravljene na južnoj zaobilaznici 
te je postavila pitanje zašto Muzej Međimurja u Čakovcu, barem ljeti nema turistički 
prilagođeno radno vrijeme.  
 
Branko Šalamon odgovorio je da radno vrijeme i dužina rada Muzeja ovise od sredstava 
državnog proračuna, iako je Županija osnivač Muzeja, a naše želje za aktivnostima u Muzeju 
ovog ljeta, moramo platiti.  
 
Andrej Pal pitao je što se čini na uklanjanju ambrozije te da li se kontrolira njezin rast i da li 
se izriču kazne.   
 
Branko Šalamon odgovorio je da se ambrozija kemijski tretira i uništava i to putem  Udruge 
hrvatskih ratnih invalida, a što se tiče privatnih parcela, kažnjavanja nije bilo, međutim, 
komunalni redari pokose ambroziju, a račune za košnju dostave vlasnicima zemljišta na 
kojem je ambrozija rasla. Također je zamolio da svi koji imaju informacije o rastu ambrozije, 
neka to prijave komunalnim redarima.  
 
Željko Jakopec je dao opasku na komentar gradonačelnika da se Grad Čakovec uspoređuje 
s Varaždinom te je naveo da se s Varaždinom više ne uspoređujemo. Sada je to Prelog. Isto 
se tako osvrnuo na izvješće Stanorada d.o.o., navodeći da je ono uvreda vijećnicima te da to 
stavlja na dušu skupštini Stanorada d.o.o. i predsjedniku NO Stanorada d.o.o. Pohvalio je 
ostala izvješća trgovačkih društava koja su dostavljena Gradskom vijeću.  Što se tiče Ekoma 
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d.o.o., nisu mu bili jasni neki izrazi poput „lagano padamo“ te zašto kod Littere nije došlo do 
javnog natječaja. Postavio je pitanje što će se dogoditi s Čakrom, ako 2011. Grad Čakovec 
za nju neće imati novaca, hoće li za nju Grad uzeti kredit, hoće li se sama zadužiti ili pak će 
doći do njezinog spajanja sa Redeom.  
 
Marina Kolarić, direktorica Čakre navela je da je Gradskom vijeću predočeno izvješće iz 
siječnja 2011., kada su Čakri prijetili prekidom projekata. Sada su svi projekti zaključeni, bez 
dodatnog zaduženja, ali uz dotaciju Grada Čakovca. Također je navela da Čakra nije fond, 
već servis za pisanje projekata. Stoga Čakra nema novaca. 
 
Branko Šalamon osvrnuo se na navode vijećnika Željka Jakopeca:  
- vezano uz Stanorad d.o.o., Izvješćem nije zadovoljan. 
- vezano uz Litteru, smatra da je Državna revizija pogriješila jer Grad Čakovec može takav 
objekt davati u zakup bez natječaja jer se radi o trgovačkom društvu u vlasništvu Grada 
Čakovca. Što se tiče Littere, postavlja se pitanje da li čuvati javni interes ili iznajmiti Litteru 
javnim natječajem koji će naravno donijeti veća sredstva, ali i druge probleme.  
- vezano uz Čakru, naveo je da ona obavlja funkciju za koju je registrirana, da nemaju dobiti, 
da se osposobljavaju za projekte strukturnih i kohezijskih fondova. Istaknuo je da je upitno da 
li je Čakru dobro spojiti sa Redeom.  
 
Vedran Mikulić je dao komentar vezan uz Čakru, navodeći da je Čakra formirana još 2007. 
te da je već morala funkcionirati punom snagom i financirati se sama. Čakra se mora 
nametnuti ili pak spojiti sa Redeom.  
 
Branko Šalamon zatražio je od Čakre da Gradskom vijeću dostavi izvješće o svim 
odrađenim projektima i pristiglom novcu kako bi se vidjelo što su radili.   
 
U 13.01 sati predsjednik Gradskog vijeća zatvara aktualni sat. 
 
Točka 5.  
 
Donošenje Odluke o usvajanju Poslovnog plana za investiciju sanacije odlagališta 
Totovec I. faza – sanacija odlagališta Totovec – povećanje investicije, II. faza – 
oporabilište otpada Totovec 
 
U vijećnici je trenutno prisutno 22 vijećnika.  
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Snježana Tkalčec Avirović 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Odluku o usvajanju Poslovnog plana za investiciju sanacije odlagališta Totovec 

I. faza – sanacija odlagališta Totovec – povećanje investicije, II. faza – oporabilište 
otpada Totovec 
 

„Za“ je glasovalo 22 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ 
pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o usvajanju Poslovnog plana 
za investiciju sanacije odlagališta Totovec I. faza – sanacija odlagališta Totovec – 
povećanje investicije, II. faza – oporabilište otpada Totovec, donesena  jednoglasno. 
 
 
Točka 3.  
 
Donošenje Odluke o osnivanju Javne vatrogasne postrojbe Čakovec  
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Renato Slaviček, Branko Šalamon, Andrej Pal, Ivan Krištofić, Stevo 
Tkalčec 
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Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Odluku o osnivanju Javne vatrogasne postrojbe Čakovec  

 
„Za“ je glasovao 21 vijećnik, 1 je glasovao „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ pa 

predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o osnivanju Javne vatrogasne 
postrojbe Čakovec, donesena većinom glasova. 
 
 
Točka 1.  
 
 
a) Odluka o donošenju II-ih Izmjena i dopuna GUP-a Grada Čakovca 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Oliver Ilić, Marijan Reich, Branko Šalamon 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 

Odluku o donošenju II-ih Izmjena i dopuna GUP-a Grada Čakovca 
 

„Za“ je glasovalo 22 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ 
pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o donošenju II-ih Izmjena i 
dopuna GUP-a Grada Čakovca, donesena jednoglasno. 
 
 
b) Odluka o donošenju Izmjena i dopuna DPU-a područja oko Policijske uprave u 
Čakovcu 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Oliver Ilić 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Odluku o donošenju Izmjena i dopuna DPU-a područja oko Policijske uprave u 

Čakovcu 
 
„Za“ je glasovalo 22 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o donošenju Izmjena i dopuna 
DPU-a područja oko Policijske uprave u Čakovcu, donesena jednoglasno. 
 
U vijećnici je trenutno prisutan 21 vijećnik.  
 
 
c) Odluka o donošenju UPU-a zapadnog dijela naselja Ivanovec 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Oliver Ilić 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Odluku o donošenju UPU-a zapadnog dijela naselja Ivanovec 

 
„Za“ je glasovao 21 vijećnik, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o donošenju UPU-a zapadnog 
dijela naselja Ivanovec, donesena jednoglasno. 
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d) Odluka o donošenju DPU-a Centar Ivanovec 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Oliver Ilić 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Odluku o donošenju DPU-a Centar Ivanovec 

 
„Za“ je glasovao 21 vijećnik, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o donošenju DPU-a Centar 
Ivanovec, donesena jednoglasno. 
 
 
e) Odluka o izradi Izmjena i dopuna PPU-a Grada Čakovca 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Odluku o izradi Izmjena i dopuna PPU-a Grada Čakovca 

 
„Za“ je glasovao 21 vijećnik, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izradi Izmjena i dopuna PPU-a 
Grada Čakovca, donesena jednoglasno. 
 
U vijećnici je trenutno prisutno 22 vijećnika. 
 
 
f) Odluka o donošenju DPU-a prostora vojarne u Čakovcu 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Oliver Ilić, Renato Slaviček, Branko Šalamon, Marijan Reich, 
Ninoslav Šipoš 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Odluku o donošenju DPU-a prostora vojarne u Čakovcu 

 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 1 je glasovao „protiv“, 5 su bila „suzdržana“ pa 

predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o donošenju DPU-a prostora 
vojarne u Čakovcu, donesena većinom glasova. 
 
 
Točka 2.  
 
Donošenje Odluke o usvajanju Izvješća o radu gradonačelnika Grada Čakovca od 1. 
siječnja do 30. lipnja 2011. 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 

Odluku o usvajanju Izvješća o radu gradonačelnika Grada Čakovca od 1. 
siječnja do 30. lipnja 2011. 

 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 4 ih je glasovalo „protiv“, 1 je bio „suzdržan“ pa 

predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o usvajanju Izvješća o radu 
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gradonačelnika Grada Čakovca od 1. siječnja do 30. lipnja 2011., donesena većinom 
glasova. 
 
 
Točka 4. 
 
a) Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o uređenju i održavanju naselja 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o uređenju i održavanju naselja 

 
„Za“ je glasovalo 22 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ 

pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izmjenama i dopunama 
Odluke o uređenju i održavanju naselja, donesena jednoglasno. 
 
b) Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Odluku o izmjenama Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti 

 
„Za“ je glasovalo 22 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ 

pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izmjenama Odluke o 
ugostiteljskoj djelatnosti, donesena jednoglasno. 
 
 
Točka 6.  
 
Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu sufinanciranja boravka 
djece s područja Grada u predškolskim ustanovama 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Branko Šalamon 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o načinu sufinanciranja boravka djece 

s područja Grada u predškolskim ustanovama 
 

„Za“ je glasovalo 22 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ 
pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izmjenama i dopunama 
Odluke o načinu sufinanciranja boravka djece s područja Grada u predškolskim 
ustanovama, donesena jednoglasno. 
 
 
Točka 7.  
 
Donošenje Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u 
Dječji vrtić Čakovec 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Branko Šalamon 
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Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Pravilnik o uvjetima i načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić 

Čakovec 
 

„Za“ je glasovalo 22 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ 
pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Pravilnik o uvjetima i načinu 
ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić Čakovec donesen jednoglasno. 
 
 
Točka 8.  
 
Donošenje Odluke o načinu provedbe javnog natječaja i uvjetima za članove 
nadzornih, odnosno upravnih odbora trgovačkih društava u kojima Grad Čakovec ima 
udjele, odnosno dionice 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Odluku o načinu provedbe javnog natječaja i uvjetima za članove nadzornih, 

odnosno upravnih odbora trgovačkih društava u kojima Grad Čakovec ima udjele, 
odnosno dionice 
 

„Za“ je glasovalo 22 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ 
pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o načinu provedbe javnog 
natječaja i uvjetima za članove nadzornih, odnosno upravnih odbora trgovačkih 
društava u kojima Grad Čakovec ima udjele, odnosno dionice donesena jednoglasno. 
 
 
Točka 9.  
 
Donošenje Odluke o popisu pravnih osoba od posebnog interesa za Grad Čakovec 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Odluku o popisu pravnih osoba od posebnog interesa za Grad Čakovec 

 
„Za“ je glasovalo 22 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ 

pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o popisu pravnih osoba od 
posebnog interesa za Grad Čakovec, donesena jednoglasno. 
 
U vijećnici je trenutno prisutan 21 vijećnik. 
 
 
Točka 10.  
 
b) Donošenje Odluke o darovanju Dječjeg vrtića „Mrav“ u Mačkovcu i Dječjeg vrtića i 
jaslica „Cipelica“ u Čakovcu, Gradu Čakovcu u vlasništvo 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Odluku o darovanju Dječjeg vrtića „Mrav“ u Mačkovcu i Dječjeg vrtića i jaslica 

„Cipelica“ u Čakovcu, Gradu Čakovcu u vlasništvo 
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„Za“ je glasovao 21 vijećnik, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ pa 

predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o darovanju Dječjeg vrtića 
„Mrav“ u Mačkovcu i Dječjeg vrtića i jaslica „Cipelica“ u Čakovcu, Gradu Čakovcu u 
vlasništvo, donesena jednoglasno. 
 
a) Donošenje Odluke o upravljanju dječjim vrtićima i jaslicama, u vlasništvu Grada 
Čakovca  
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Odluku o upravljanju dječjim vrtićima i jaslicama, u vlasništvu Grada Čakovca  

 
„Za“ je glasovao 21 vijećnik, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ pa 

predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o upravljanju dječjim vrtićima i 
jaslicama, u vlasništvu Grada Čakovca, donesena jednoglasno. 
 
 
Točka 11.  
 
Suglasnost na prijenos Ugovora o zakupu poslovnog prostora na adresi Josipa Bana 
Jelačića 25, Čakovec sklopljenog između Dječjeg vrtića Čakovec i Dječjeg vrtića 
Dječja mašta 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Suglasnost na prijenos Ugovora o zakupu poslovnog prostora na adresi Josipa 

Bana Jelačića 25, Čakovec sklopljenog između Dječjeg vrtića Čakovec i Dječjeg vrtića 
Dječja mašta 
 

„Za“ je glasovao 21 vijećnik, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Suglasnost na prijenos Ugovora o 
zakupu poslovnog prostora na adresi Josipa Bana Jelačića 25, Čakovec sklopljenog 
između Dječjeg vrtića Čakovec i Dječjeg vrtića Dječja mašta, dana jednoglasno. 
 
Gradonačelnik Grada Čakovca je najavio koncert glazbenog sastava iz Kiryat Tivona u 
zgradi Scheier. 
 
Vedran Mikulić zatražio je riječ navodeći da građani Ulice ZAVNOH-a u Čakovcu, nisu dobili 
odgovor na pitanje kada će uslijediti zamjena platana u njihovoj ulici, na što mu je zamjenik 
gradonačelnika Zoran Vidović, odgovorio da na žalost projekt nije prošao u Fondu za zaštitu 
okoliša i energetsku učinkovitost te da od zamjena neće biti ništa, a same platane se misle 
obrezati iduće godine ukoliko će biti dovoljno financijskih sredstava.. 
 
Predsjednik Gradskog vijeća najavio je sljedeću sjednicu Gradskog vijeća Grada Čakovca.  
 
Predsjednik Gradskog vijeća zaključio je sjednicu u 14.22 sati. 
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Predsjednik Gradskog vijeća Grada Čakovca najavio je sljedeću sjednicu Gradskog vijeća. 
 
KLASA: 021-05/11-01/122 
URBROJ: 2109/2-02-11-09 
Čakovec, 07. srpanj 2011. 
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